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. 1
(4 نمره)

پاسخ :

. 2
(4 نمره)
کوچکترن عدد دهرقی بدون کرار ارقام را بنویسید.

پاسخ :



2

1023456789

. 3
(6 نمره)
حاصل قسیم زر کدام است؟

1100000 ÷ 2000 

پاسخ :

. 4
(6 نمره)
عدد 12439001264 را در نظر بگرید. رقم 4 در ان عدد، در چه مرتبههای قرار دارد؟

پاسخ :



3

اگر جدول ارزش مکانی را رسم کنیم یبینیم رقم 4 در مرتبه های یکان و صدگان میلون قرار دارد.

. 5
(4 نمره)

پاسخ :

. 6
(4 نمره)
حاصل عبارت زر را به دست آورید



4

پاسخ :

. 7
(6 نمره)

پاسخ :

. 8



5

(6 نمره)
شکل زر چه عدد مخلوطی را نشان ی دهد

پاسخ :

. 9
(4 نمره)

پاسخ :



6

. 10
(4 نمره)

با توجه به شکل زر
نسبت کوچکترن ضلع ملث کوچک به بزرگترن ضلع ملث بزرگ را یدا کنید

پاسخ :

. 11



7

(6 نمره)
یک اتوبوس 48 نفر مسافر دارد. اگر نسبت کودکان به بزرگسالان 2 به 6 باشد، تعداد کودکان و بزرگسالان به ترتیب چند نفر

است؟

پاسخ :

. 12
(6 نمره)



8

 نسبت مساحت مربع خارجی به مساحت مربع داخلی چقدر است؟

پاسخ :



9

. 13
(4 نمره)
کدام یک از اندازه های زر اندازه های زوایای یک ملث را نشان ی دهد ؟

پاسخ :

. 14
(4 نمره)
در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده چند درجه است؟

پاسخ :

نیمساز زاویه را نصف ی کند، پس اندازه زاویه خواسه شده 28 درجه است.
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. 15
(6 نمره)

در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده چند درجه است؟

پاسخ :

90 - 80 = 10

. 16
(6 نمره)

اندازه زاویه خواسه شده را بیابید
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پاسخ :

. 17
(4 نمره)
 10ا 0/1 برابر است با .............

پاسخ :

 10ا 0/1 برابر است با ......1.......

. 18
(4 نمره)

اگر کسر  را به عدد اعشاری تبدل کنیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :



12

. 19
(6 نمره)
کدام یک از گزینه های زر عدد دوازده وپنج هزارم است ؟

پاسخ :

12/005

. 20
(6 نمره)
حاصل عبارت زر چند است؟ ( به صورت ذهنی محاسبه کنید .)

پاسخ :



13


